６．提案要旨【本ファイル作成時の注意事項】
項目6〜8はPDF形式で提出して頂くので、以下4点が守られてさえいれば、どんなソフトウエアで作成されてもかまいません。

1. 右上ヘッダーに「WG名称」と「申請者氏名」が記入されていること。
2. 余白は上下20 mm、左右15 mmであること。
3. 項目7〜8は12 pointの文字サイズを使用すること。
4. 項目6〜8は５ページ以内で作成すること

この注意事項のボックス、青字・紫字の記入要領は提出時には削除してください。















本提案の内容をA４版1枚で図示してください。A4実サイズで見ても読みやすい大きさで作成して下さい。

・背景
・目的
・実施内容
・WGの活動計画

が分かる内容であること。

WG名称
申請者氏名
8. 
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７．背景・目的・実施内容・WGの活動計画
項目7以降は文字サイズ12 pointで作成して下さい。
本提案に関する背景、本提案の目的、実施内容、及び、WG活動計画について、具体的かつ明確に記述して下さい。
WG活性化活動の開始は12月上旬、終了はR4年度末、あるいは、R5年度末であることを考慮して計画を立てて下さい。
既存のWG活動の加速の場合は、そのWG内、及び、傘下の分科会での了解を得てからご提出下さい。
大阪・関西万博への寄与、新メンバー増加等協議会活性化への寄与についての記述があった場合には、加点される可能性が有ります。


８．本WG活性化活動終了後の計画
現時点で想定するWG活性化活動終了後の具体的計画について記載してください。

